浙江日报报业集团主管 | 永康日报社主办 | 国内统一刊号 CN33-0014

13月1日新

2019年6月 己亥年五月十七 星期三 今日16版 第9301期





浙江新闻客户端

金政在古山镇开展 三服务 时强调 坚持城市建设与经济发展并重推进改革

实施 三服务 提升获得感

首席记者 陈晓苏

本报讯 18日 ,市委书记金政赴古 山镇调研走访,开展 三服务 活动。 这也是前期机关部门班子副职和各镇 街区班子联动调整到位以后,金政系 统调研的首站。在考察和座谈时,金 政强调,建设一支想干事、能干事、干 成事的干部队伍是所有工作的基础, 也是事业成败的关键,新班子要有新 作为、要出新业绩 ,要以更高的站位、 更宽的视野、更大的力度谋划和推进 发展,为全市改革发展提供经验。

今日之古山,一度杂乱的镇区面



永康人自己的银行 请您关注今日头条 -

貌已然焕发新生。乘着小城市培育试 点的东风,在市委、市政府的全力支持 和各部门的协力配合下,古山逐梦由 镇向城 ,用攻坚克难、善作善成推动了 全镇上下脱胎换骨的转变。一系列先 行先试的探索与改革在此落地 ,一个 个事关民生改善和未来发展的重点项 目加速推进,五金摇篮 里唱响了 小 城梦想 ,古山由此呈现蒸蒸日上的发 展态势 蝶变为新的投资高地、创业热

古山镇新一届党政班子成员到位 后,大家迅速进入角色,以 三服务 为 抓手,从着重解决项目建设政策处理 问题、农村发展瓶颈问题、民资企业减 负和扩大生产问题入手,以 起步就是 冲刺 ,开局就是决战 的信心和姿态全 面铺开各项工作。仅用时不到三周时

间,镇主要领导就对51个在建项目现 场、36家规上企业、37个行政村和18 个自然村、9家下属单位进行了全面走 访调研、问题会诊和重点工作推进,切 实将基础底数详细掌握清楚、将问题 和瓶颈梳理清楚。

金政一行实地走访了古山城市服 务中心、教育基地、山水一品小区等 PPP 项目和 EPC 项目桃花湾公园等重 点工程 ,并在 四个平台 指挥中心观 摩应急响应,了解智慧城市建设。每 到一处,金政都要与相关项目负责人 交流,了解项目工程进展,根据推进过 程中遇到的难题进行现场办公,为下 一步工作开展明确思路和方向。

作为古山变化的见证者、参与者, 金政也为此由衷点赞。他指出,近年 来,古山镇各项工作成效明显,环境面 貌有了极大改观,小城市的美丽蓝图 日渐变成美好现实;新一届党政班子 到位后,工作衔接有序有力,值得充分

肯定。对于今后工作,既要一脉相承 也要与时俱进,要以 一张蓝图绘到 底、一任接着一任干 的决心和干劲 按照既定规划 ,一以贯之做好各项工 作;也要以更高站位、更宽视野,以新 思路、新元素谋求新作为、新业绩,实

金政强调,古山要以小城市建设 的标准统筹经济社会发展各项工作 坚持城市建设和经济发展并重,推动 全面发展 确保经济社会发展走在 永 武缙 小城镇前列。要用发展的理念 来推动各项工作以及全镇发展,持之 以恒改善城乡面貌,科学谋划产业植 入,持续深化改革,在各项工作上出 彩 ,多出亮点、多出经验 ,争当高质量 发展的 排头兵 ,为全市改革发展探 索路径、提供样板。全镇上下要团结 干事,进一步提振干事创业精气神,全 力打造一支想干事、能干事、干成事的 干部队伍,为高质量发展夯实基础。

我市启动工业企业电商统计调查试点 朱志杰要求为全国统计工作提供 永康经验 贡献 永康力量

首席记者 张赤奎 记者 徐灿灿

本报讯 18日 我市召开工业企业 电子商务统计调查试点暨企业统计基 础规范化建设动员会 ,部署落实两项 试点工作 动员各方力量参与 济心协 力克难题、强制度、出经验。金华市委 常委、市政府党组成员张伟亚 我市领 导朱志杰、周启标、吕群勇等参加。

据悉 ,开展工业企业电子商务统 计调查试点 ,旨在探索工业企业电子商 务统计的方法 科学界定工业企业电子 商务的含义和范围 采集整理工业企业 网络交易数据等 ,为分析研究工业经济 及电子商务发展提供科学决策依据 ,为 数字经济时代完善国家工业统计制度 先行先试 积累经验。与此同时 我市 还将开展企业统计基础 四大体系 规 范化建设 建立简便易行的统计管理体 系、分工协作的统计工作体系、规范衔

接的数据生产体系、科学严谨的质量管 控体系,为经济高质量发展提供更加优 质精准的统计服务。

市长朱志杰说,开展两项试点有 助于真实反映永康工业经济发展水 平 ,有助于向上级争取政策支持 ,有助 于享受电商规范发展红利,各级各部 门和广大工业企业在思想上务必树立 大局意识 ,充分认识试点工作的重要 性 :在行动上务必突出目标导向 ,充分 确保试点工作的科学性;在组织上务 必强化统筹协作,充分保障工作推进

朱志杰说 各级各部门要以 提升 企业规范统计水平,真正摸清电商入 统情况 为目标 ,坚持企业为主、企业 为先的原则 把试点工作作为当前的 一项主要任务抓深抓实 ,做到培训指 导到位、企业落实到位、数据分析到 位、实践研究到位。要精心组织、强化 合作、攻坚克难、有序推进,明确工作 分工,强化数据管理,注重广泛宣传, 确保圆满完成试点各项工作任务,为 国家、省和金华市统计工作提供 永康 经验、贡献 永康力量。

张伟亚说,开展工业企业电子商 务统计调查和企业统计基础规范化建 设 ,是工业经济高质量发展的基础性 工作 ,是统计创新的一项具体实践 ,是 依法提高统计数据质量的必然要求。 永康经济业态丰富、门类齐全、电商发 达,开展试点有基础,更有现实意义, 要以试点工作为契机,进一步统一思 想、提高认识 突出重点、抓住关键 精 心组织、依法依规 ,确保圆满完成试点 工作 创造 永康经验 推动永康经济 高质量发展。

市统计局、市经信局、经济开发区 和凯丰集团、炊大王公司在会上作表 态发言。

总部中心广场 将建上千泊位

18日 几台大型机械正在总 部中心广场工地上施工。据了 解,总部中心广场总建筑面积4.8 万平方米 ,地上部分由景观绿化 和地面硬化组成 ,地下部分是三 层停车场 将建设1195个机动车 泊位 配置充电桩120个。

记者 林群心 杨成栋 摄

强强合作 普职融通 市职技校开启 美术育人新篇章

科教视窗







打赢扫黑除恶攻坚战 扎实推进平安永康建设 举报电话:110、0579-87102993

市委宣传部、市扫黑办宣





全面实施"无证明城市"改革 投诉建言热线:

0579-87101603(行政审批督查) 0579-87102671(无证明改革)

热线 :87138766 地址 望春东路 88号

阴有阵雨或雷雨 雨量中等 部分大雨

偏东风 1~2级

最高温度 27℃~28℃

白天阴有阵雨或雷雨 夜里阴有时有阵雨

最低温度 23℃~24℃

更多信息请关注 永康气象 微信号 永康气象信息网www.ykqx.cn。